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Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, 

ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno 

s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: 

»Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenici 

da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam 

znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću 

ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a 

ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, 

prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče. Dok 

je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovaše u njegovo ime promatrajući 

znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznavao i nije 

trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku. 

 

 
  

  

Iv 2, 13-25 Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.  

Korizma je vrijeme u kojemu smo pozvani ponovno provjeriti svoje vjerničko 

ponašanje ali i svoja uvjerenja o Crkvi, zajednici vjernika, i o crkvama, 

mjestima gdje se kao vjernici susrećemo. Dok se brinemo o čistoći i urednosti 

posvećenih zgrada kojima se služi vjernička zajednica, još nam se više valja 

potruditi o čistoći i ispravnosti naše vjere kad se u crkvama susrećemo na 

misnim i drugima slavljima. Mnogi od nas zaziru od ideje da predaju čitav 

svoj život kao službu Bogu. Radije Bogu predajemo svoje molitve, svoja 

odricanja, dobra djela itd. Vratimo se istinski Bogu. Iskoristimo prigodu u 

tišini i molitvi, kroz čitanja i razmatranje Božje riječi, iznova upoznati Boga i 

sresti se s njime. Korizma nas uči da je naš nebeski Otac koji nas neizmjerno 

ljubi dao svoga Sina kako bi nam pokazao cijenu našega spasenja. Isus nam 



primjerom svog života pokazuje da je predanje života put našega spasenja 

Prihvatimo i mi takav stil života kao svoj osobni put spasenja. 

 

 

 

Mise kroz tjedan:  

 Ponedjeljak: 04. ožujka 2024.    

Utorak: 05. ožujka 2024. 

Srijeda: 06. ožujka Misa u 11 sati. 

Četvrtak: 07. ožujka 2024. Misa u 6 sati. 

Petak: 08. ožujka 2024. PUT KRIŽA i SV. MISA u 6  sati.   

 Subota: 09. ožujka 2024., Misa u 6 sati.  

Nedjelja: 10. ožujka 2024. 4. KORIZMENA NEDJELJA.(Sredopostna). Mise u 9 

i 11 sati. KRIŽNI PUT u 10.30 sati. 

 

 

 

TJEDAN SOLIDARNOSTI I ZAJEDNIŠTVA: S Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini 

3. – 10. ožujka 2024. Organizira Hrvatski Caritas. Pozivam sve da se ukljuće u ovu akciju 

pomoći. 

DOBROTVORNI RUČAK: 

Danas Australsko Hrvatsko Društvo Hercegovina za Viktoriju priprema dobrotvorni ručak u 

HKC Sunshine poslije Svete Mise u 11 sati. Ulaznice: $40.   

 

ŽENIDBENI OGLAS: U ime Božje ženi se IVAN ĆULANIĆ, rođ. 07. studenog 1993. u 

Melbourne od oca Dragaan Ćulanić i majke Antonie r. Drmić i uzima BROOK MILETIĆ, rođ. 

07. studenog 1995. u Melbourne od oca Ivana Miletić i majke Stephanie r. Willach. Mladić i 

djevojka se oglašavaju.    

 

                                                                                              

 

    

 

 

 


